

上期竞彩名家提点沈雷命中 不让球1、0

沃尔夫斯堡 1比1 塞维利亚

上期竞彩名家提点林炳命中 让球3、1

西汉姆联 2比0 维也纳快速

上期竞彩名家提点朱民命中 不让球3

萨尔茨堡 2比1 里尔



扫码关注
东方彩经
微信公众号

东体竞彩视角

实力差距明显 德国主场稳了

10月9日 2:45

世预赛 俄罗斯 VS 斯洛伐克
推荐:1

目前在该小组中,克罗地亚与俄罗斯同积13分,克罗地亚以一个净胜球的优势排名第一,而斯洛伐克目前积9分排名小组第三。

目前世界排名方面俄罗斯是第37位,斯洛伐克紧随其后排名第38位,两队之间仅有13分的积分差距。

俄罗斯近10场比赛5胜2平3负,自从欧锦赛小组赛出局之后,俄罗斯近三场比赛都保持了零封。

斯洛伐克近10场比赛3胜4平3负,球队在欧洲杯铩羽而归后,状态恢复较慢,连续两场预选赛不胜,直到上一轮主场战胜弱旅塞浦路斯,球队才重回正轨。

两队近7次交手,斯洛伐克3胜2平2负稍占上风。近两次交手,斯洛伐克均以2比1的比分取胜。

目前指数给到主让半球,主胜1.80,平局3.40,客胜4.75,主场作战的俄罗斯被看好。

从世界排名来看,两队实力较为

相近,而两队目前又同样遭遇青黄不接形势。斯洛伐克在小组赛首回合中战胜俄罗斯,本场比赛看好其在客场能够抢下1分。

10月9日 2:45

世预赛 德国 VS 罗马尼亚
推荐:3

目前在该小组中,德国5胜1负积15分位居榜首,罗马尼亚积10分排名第三。虽然面对德国胜算较小,但罗马尼亚队仍有机会超越目前排名领先自己的亚美尼亚获得小组第二。

从世界排名来看,两队实力差距较大,目前德国排名世界第14位,而罗马尼亚只排在第42位。

该小组中,目前德国6场比赛打进17球,仅丢2球,可见德国在该小组中优势还是比较明显。罗马尼亚目前小组中净胜球只有3个,甚至还不如排在其身后的北马其顿。

德国近10场比赛5胜2平3负,在欧洲杯被英格兰淘汰之后,德国3场预选赛打进12球,未失1球。

罗马尼亚近10场比赛4胜2平4负,

近三场预选赛中,球队同样保持了防线零失球。

两队近3次交手,德国2胜1负占据上风。小组赛首回合较量,罗马尼亚主场1球小负德国。

目前指数给到主让两球半,主胜1.11,平局9.00,客胜19.00,明显倒向主队德国。

两队实力差距较为明显,罗马尼亚上一次能够战胜德国已经是在遥远的2004年。尽管首回合在主场只是0比1输球,但此番将要对阵坐镇主场的德国,劣势将会更为明显。本场比赛看好德国在主场再胜对手。

10月9日 2:45

世预赛 土耳其 VS 挪威
推荐:0

目前在该小组中,挪威与荷兰同积13分,但荷兰的净胜球比挪威多出9个,排名第一,土耳其目前积11分排名小组第三。

两队的世界排名差距不大,挪威目前排名第39位,土耳其排名第41位。土耳其目前虽然排名小组第三,

但球队6场比赛后防线失球已达到13个,只好过排名垫底的直布罗陀。反观挪威目前只丢5球,是小组中防守最好的球队。

土耳其近10场比赛3胜3平4负,其在欧洲杯垫底出局之后,状态依旧没有太大改观,上一轮预选赛1比6惨败于荷兰。

挪威近10场比赛5胜2平3负。球队阵中拥有哈兰德、厄德高等年轻才俊,但球队却爆冷未能入围欧锦赛决赛。

两队近3次交手,土耳其2胜1平保持不败,在预选赛首回合较量中,挪威0比3负于对手。

目前指数给到主让平/半,主胜2.10,平局3.40,客胜3.40,主场作战的土耳其被看好。

土耳其上轮遭遇荷兰血洗,球队的士气难免有所下滑,而在历史战绩中虽然土耳其占据优势,但目前球队后防线依旧是不稳定因素。而挪威近期状态稳步上升,尤其是攻击线表现值得期待。本场比赛看好挪威在客场报首回合落败之仇。

助力公益民生,中央专项彩票公益金有所为

2018年至2020年,根据国务院批准的彩票公益金分配政策,中央财政安排彩票公益金支出累计1602亿多元。其中助力全国社会保障基金936亿多元,中央专项彩票公益金510亿多元,民政部和社会保障总局各78亿多元。尤其是资金占比三分之一的中央专项彩票公益金在2018年至2020年三年内,全面助力扶贫事业、残疾人事业、医疗救助、养老公共服务等多达16个领域。

三年累计投入54亿 保障困难群众医疗救助

中央专项彩票公益金每年都投入18亿元,三年来累计投入54亿元用于医疗救助,主要用于资助困难群众参加城乡居民基本医疗保险,并对其难以负担的基本医疗自付费用给予补助。

稳定投入支持扶贫 确保打赢脱贫攻坚战

2018年-2020年,是关于打赢脱贫攻坚战的关键性三年。中央专项彩票公益金2018年对扶贫事业投入20亿,2019年投入26.4亿元,比2018年增长32%,2020年继续投入20.6亿元,资

金用于支持贫困村村内小型生产性公益设施建设。根据这三年的中央专项彩票公益金支持扶贫项目资金分配表显示,大部分资金投入偏向偏远革命老区或者经济发展薄弱省市。

三年累计投入54亿 保障困难群众医疗救助

中央专项彩票公益金每年都投入18亿元,三年来累计投入54亿元用于医疗救助,主要用于资助困难群众参加城乡居民基本医疗保险,并对其难以负担的基本医疗自付费用给予补助。

重视残疾人事业 推进法律援助工作

中央专项彩票公益金在2018至2020三年间,对于残疾人事业、法律

援助的支出数额不断增长。

其中,残疾人事业资金资助从2018年的20.09亿元,上升至2019年的21.99亿元,在2020年更是达到了22.28亿元。三年间共增长了2.19亿元,支持力度不断提升。

在法律援助方面,中央专项彩票公益金也为弱势群体撑起了“保护伞”。近三年,中央专项彩票公益金分别投入1.3亿元、1.4亿元、1.5亿元。

持续关注“祖国花朵” 助力孩子们健康成长

孩子是祖国的未来,以体彩公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金也持续关注他们的健康成长。近三年,中央专项彩票公益金除了对未成年人校外教育、教育助学、留守儿童

中国体育彩票客服热线

95086

- 7x24小时语音播报
- 开奖查询、投诉受理、业务咨询
- 仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086

快乐家园等方面稳定支持以外,对乡村学校少年宫建设、出生缺陷干预救助方面投入都有所增加。

中央专项彩票公益金对社会公益助力的背后,都有体彩公益金的一份支持。

上海体彩APP安装二维码



IOS系统下载 安卓系统下载

上海体彩官方微信



订阅号二维码 服务号二维码

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

7星彩
Seven Stars
为梦想添彩

你未必光芒万丈
但始终温暖有光

幸运号码 无处不在

全新上市

7星彩 Seven Stars

体彩公益金被广泛应用于

- 全民健身计划 | 奥运争光计划 | 补充社会保险基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助 | 扶贫
- 残疾人救助 | 红十字事业 | 赈灾救灾 | 农村养老服务 | 新疆西藏等社会公益事业建设 | 文化事业

快乐购彩 理性投注
未成年人不得购买彩票及兑奖